
Ежегодный опрос обучающихся образовательной программы «7М 04104 

Менеджмент 1 год», «7М04103 Менеджмент 1,5 года», «7М04102 

Менеджмент  2 года» о удовлетворенности обучающихся результатами 

обучения в Казахско-русском международном университете 

за 2023-2024 учебный год 

 
В целях улучшения качества образовательного процесса и эффективности 

построения образовательных программ КРМУ, обучающиеся и выпускники принимают 

участие в анкетировании, которые отражают разные аспекты, деятельности КРМУ. 

Представленные в анкете вопросы включают такие параметры как: Какие из студенческих 

проблем Вас сейчас особенно  волнуют?, Удовлетворены ли проведением текущего 

контроля и экзаменов?, Как преподаватели ВУЗа используют имеющиеся ресурсы IT 

технологий?, Ваше отношение к качеству организации учебного процесса?, Оцените, 

насколько Вы удовлетворены различными аспектами учебного процесса. Были ли 

разъяснены Вам результаты обучения?, Были ли критерии оценки представлены в начале 

обучения?, Представлялись ли результаты оценок вовремя?, Была ли возможность дать 

оценку обучения преподавателя?, Работа на занятиях всегда была эффективной?, 

Получали ли вы конструктивную обратную связь от преподавателя при обсуждении 

работ?, Вас и ваших сокурсников всегда оценивали справедливо?, Различный уровень 

подготовки обучающихся всегда учитывался?, Проявляют ли преподаватели креативность 

и активность на занятиях?, Достигли ли Вы целей, которые ставили перед собой в 

отношении образования?, Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний и 

практических навыков в программе обучения?, Вы довольны проходящими 

учебными/производственными практиками?, Насколько удовлетворяет Вас обеспечение 

учебного процесса информационным  сопровождением? 

 
В мониторинге участвовали обучающийся обучающей программы: 7М 04104 Менеджмент 

1 год -0, 7М04103 Менеджмент 1,5 года- 2 респондента, 7М04102 Менеджмент  2 года- 9 

респондентов. В анкетировании обучающиеся приняли 100% участие.  

 

Анализ мониторинга осуществляется в гугл форме: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScV5NMJvGtsFxeT6YD3Bn6QFd7ELFtrTwzeO-

IBKndjtnIPSw/viewform 

4. Какие из студенческих проблем Вас сейчас особенно  волнуют? 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScV5NMJvGtsFxeT6YD3Bn6QFd7ELFtrTwzeO-IBKndjtnIPSw/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScV5NMJvGtsFxeT6YD3Bn6QFd7ELFtrTwzeO-IBKndjtnIPSw/viewform


 

Мнение обучающихся: На вопрос «Какие из студенческих проблем Вас сейчас 

особенно  волнуют?»: качество составления расписания занятий – 1(9%), качество 

организации дополнительных занятий - 0, качество  ведения занятий - 0%, качество  

оценивания знаний - 0, другие проблемы – 10 (91%). 

 
 

 

5. Удовлетворены ли проведением текущего контроля и экзаменов? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Удовлетворены ли проведением текущего контроля и 

экзаменов? : «да» -11 (100%).  

6. Как преподаватели ВУЗа используют имеющиеся ресурсы IT технологий? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Как преподаватели ВУЗа используют имеющиеся 

ресурсы IT технологий?»: «постоянно» -11 (100%).  

 



7. Ваше отношение к качеству организации учебного процесса? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Ваше отношение к качеству организации учебного 

процесса?»: «особых претензий нет» -11 (100%).  

8. Оцените, насколько Вы удовлетворены различными аспектами учебного процесса.  
 

 
 

Мнение обучающихся: Степень удовлетворенности различными аспектами учебного процесса: 

содержаний занятий - «вполне удовлетворен» -11 (100%); использование элементов наглядности и 

технических средств обучения- «вполне удовлетворен» -11 (100%); информированность об 

изменениях в учебном процессе - «вполне удовлетворен» -11 (100%).  

9. Были ли разъяснены Вам результаты обучения? 

 

 

Мнение выпускников: На вопрос «Были ли разъяснены Вам результаты обучения?»: «да» - 11 

(100%).  



 

10. Были ли критерии оценки представлены в начале обучения? 

 
 

Мнение обучающихся: На вопрос «Были ли критерии оценки представлены в начале обучения?»: 

«да» - 11 (100%).  

11. Представлялись ли результаты оценок вовремя? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Представлялись ли результаты оценок вовремя?»: «да» - 11 

(100%).  

 

12. Была ли возможность дать оценку обучения преподавателя? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Была ли возможность дать оценку обучения преподавателя?», 

«да» - 11(100%).  



13. Работа на занятиях всегда была эффективной? 
 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Работа на занятиях всегда была эффективной?»: «Да» -11 

(100%).  

 
 

14. Получали ли вы конструктивную обратную связь от преподавателя при обсуждении 

работ? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Получали ли вы конструктивную обратную связь от 
преподавателя при обсуждении работ?»: «да» -11  (100%).  

 

15. Вас и ваших сокурсников всегда оценивали справедливо? 
 

 



Мнение обучающихся: На вопрос «Вас и ваших сокурсников всегда оценивали справедливо?»: 

«да» - 11 (100%).  

 

16. Различный уровень подготовки обучающихся всегда учитывался? 
 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Различный уровень подготовки обучающихся всегда 

учитывался?»: «да» - 11 (100%).  

 

17. Проявляют ли преподаватели креативность и активность на занятиях? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «роявляют ли преподаватели креативность и активность на 

занятиях?»: «да» - 11 (100%).  
 

18. Достигли ли Вы целей, которые ставили перед собой в отношении образования? 

 



Мнение обучающихся: На вопрос «Достигли ли Вы целей, которые ставили перед собой в 

отношении образования?»: «да» - 11 (100%).  

 

19. Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний и практических навыков в 

программе обучения? 

 

 
 

Мнение обучающихся: На вопрос «Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний и 

практических навыков в программе обучения?», «Теоретические знания обеспечиваются 
практическими навыками» 10 (91%), «преобладание практических навыков над теоретическими» - 

1 (9%).  

 

20. Вы довольны проходящими учебными/производственными практиками? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Вы довольны проходящими учебными/производственными 

практиками?»: «Да, получили реальные, полезные для будущей работы навыки и умения» 11 

(100%).  
 

21. Насколько удовлетворяет Вас обеспечение учебного процесса 

информационным  сопровождением? 

 



 
Мнение обучающихся: На вопрос «Насколько удовлетворяет Вас обеспечение учебного 

процесса информационным  сопровождением: наличие необходимой учебной литературы 

в библиотеке - «вполне удовлетворяет» -11 (100%); количество компьютеров, используемых 

в учебном процессе - «вполне удовлетворяет» -11 (100%); количество мест в читальном зале -

«вполне удовлетворяет» -11 (100%).  
 

22. Ваши предложения по улучшению образовательного процесса в целом 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Н Ваши предложения по улучшению образовательного 

процесса в целом», «Все соответствует» ответил 1 обучающийся (100%). 

  

Выводы: Обучающиеся удовлетворены  проведением текущего контроля и экзаменов-

100%, особых претензии нет качеству организации учебного процесса, вполне 

удовлетворен различными аспектами учебного процесса: содержаний занятий, 

использование элементов наглядности и технических средств обучения и т.д., Результаты 

оценок и обратная конструктивная связь обучающийся считают, что предоставляются 

своевременно, работу на занятиях обучающийся считают эффективной. Обучающийся 

удовлетворены учебными и производственными практиками.  
 

 


